
Upozornenie: Výplata odkupnej hodnoty alebo úrokov nie je zaručená ani garantovaná a môže byť dokonca nižšia. Splatenie istiny sa uskutoční 
na konci doby splatnosti. Je možná úplná strata investovaných prostriedkov. Splatenie istiny a výplata úrokov závisí okrem iného od platobnej 
schopnosti emitenta v príslušné dni splatnosti akejkoľvek platby (t. j. v deň výplaty úrokov a v deň splatnosti na konci doby splatnosti). Zvážte, 
prosím, rizikové faktory uvedené v prospekte (pozrite právne informácie na záverečnej strane).
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1.000 KWP V POĽSKU

Upozornenie: Výplata odkupnej hodnoty alebo úrokov nie je zaručená ani garantovaná a môže byť dokonca nižšia. Splatenie istiny sa 
uskutoční na konci doby splatnosti. Je možná úplná strata investovaných prostriedkov. Splatenie istiny a výplata úrokov závisí okrem 
iného od platobnej schopnosti emitenta v príslušné dni splatnosti akejkoľvek platby (t. j. v deň výplaty úrokov a v deň splatnosti na konci 
doby splatnosti). Zvážte, prosím, rizikové faktory uvedené v prospekte (pozrite právne informácie na záverečnej strane).

SUN INVEST  
CLEAN ENERGY EURO BOND 2024 

Emitent Sun Invest AG, Landstrasse 15, 9496 Balzers, LI

Typ cenných papierov Dlhopis na doručiteľa (dlhopis/dlhový záväzok)

Objem 20.000 000 EUR

Minimálna suma upísania 1.000 EUR (naakumulovaný úrok je splatný po dátume prvej emisie)

Denominácia 1.000 EUR / kus

Doba platnosti 5 rokov, od 01.03.2024 (vrátane) do 28.02.2029 (vrátane)

ISIN DE000A3LUG63

LEI (Sun Invest AG) 529900RFBNL9LC4T6626

Úroková sadzba 6 % ročne

Dátumy vyplácania úrokov vždy 1. januára, 1. apríla, 1. júla a 1. októbra (od 01.04.2024)

Splatenie 100 % nominálnej hodnoty 01.03.2029

Predčasné splatenie žiadna možnosť predčasného splatenia pre investorov

Platobný agent Baader Bank Aktiengesellschaft

Plánované umiestnenie na burze Mníchovská burza cenných papierov

Spoločnosť Sun Invest AG poskytne výnosy z umiestnenia 
emisie spoločnostiam skupiny Sun Contracting Group. 
Medzi hlavné činnosti spoločnosti Sun Contracting AG 
a jej dcérskych spoločností patria:

  výstavba a poskytovanie,

 inštalácia,

 financovanie a

 prevádzka fotovoltických systémov 

 prostredníctvom zmluvného modelu.

6 % úrok  
ročne
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O
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GREEN ENERGY
Od založenia skupiny Sun Contracting sa trh s energiou podstat-
ne zmenil. Trend sa už mnoho rokov uberá čoraz viac smerom  
k zelenej, obnoviteľnej energii. My v spoločnosti Sun Contracting 
sa o tento cieľ usilujeme prostredníctvom nášho obchodného 
modelu Photovoltaic Contracting.

DLHOROČNÉ SKÚSENOSTI
Vďaka dlhoročným skúsenostiam zamestnancov s riadením 
projektov a komplexne vyškolenému odbornému personálu 
v oblasti fotovoltiky, je skupina Sun Contracting prvou voľbou 
pre ekonomicky a ekologicky zmýšľajúcich podnikateľov. Ako 
generálny dodávateľ dokáže naša skupina zabezpečiť všetko 
od počiatočného plánovania až po uloženie posledného kábla 
a to za pomoci najmodernejších fotovoltických technológií. 

SILNÝ TRH BUDÚCNOSTI
Vzhľadom na prísne ciele, ktoré si stanovila EÚ počas konferencie 
OSN o klimatických zmenách v roku 2015, je fotovoltický trh 
trhom budúcnosti, ktorý má najmä do roku 2030 veľký rastový 
potenciál. Do výskumu a vývoja inovatívnych fotovoltických 
projektov a do podpory strešných fotovoltických systémov  
a veľkých solárnych parkov sa v tomto období bude investovať 
mnoho miliárd eur.

Cieľ, ktorý sme si v skupine Sun Contracting Group stanovili, je prispieť k energetickej transformácii, aby sme budúcim generáciám 
zanechali svet, v ktorom sa oplatí žiť. Pracujeme vo viacerých európskych krajinách s každým kilowattom inštalovaného špičkového 
fotovoltického výkonu pre viac udržateľnosti, pretože ochrana klímy a zodpovednosť sa nekončia na hraniciach štátov.

Pre zakladateľa spoločnosti Sun  Contracting 
Andreasa Pachingera sú dlhodobosť, stála 
kvalita a férovosť najvyššími prioritami.  

Teda všetko to, čo je nevyhnutné pre udrža-
nie vedúcej pozície na trhu s obnoviteľnými 
zdrojmi, ktorý sa neustále vyvíja a mení.

ANDREAS PACHINGER, ČLEN SPRÁVNEJ RADY 
SUN CONTRACTING AG

SKUPINA SUN CONTRACTING:  
MYSLÍME NA BUDÚCNOSŤ!



SOLÁRNA ENERGIA: TRVALO UDRŽATEĽNÝ HOSPODÁRSKY ZÁZRAK
Solárna energia je výroba energie pomocou slnečného žiare-
nia. Prostredníctvom kolektorov sa slnečné žiarenie priamo 
premieňa na využiteľnú elektrinu alebo teplo. 

V súčasnosti sa slnečné žiarenie využíva najmä na výrobu elek-
trickej energie pomocou fotovoltických panelov, ktorou sa záso-
bujú domácnosti a zároveň sa minimalizujú emisie skleníkových 
plynov.

Fotovoltika sa považuje za jeden z najstabilnejšie rastúcich trhov. 
Od roku 2010 sa výkon nových inštalovaných fotovoltických sys-
témov v Európe takmer zdvojnásobil. Okrem toho bude rozširova-
nie výstavby nevyhnutné vo všetkých členských štátoch EÚ a to  
z dôvodu plnenia záväzných klimatických cieľov.

Európska komisia si stanovila do roku 2030 znížiť emisie CO2 o  
55 % v porovnaní s rokom 1990. Na to je potrebné ročne inštalovať 
nový fotovoltický výkon 10,5 až 14,8 gigawattov. Tento výkon do-
káže nahradiť približne päť európskych jadrových elektrární.

Cesta ku klimatickej neutralite je rozdelená na dve etapy. 
Prvá čiastková etapa bude trvať do roku 2030, druhá do roku 
2050. Rozmach fotovoltického trhu bude teda pokračovať aj  
v nasledujúcich rokoch.

Tieto skutočnosti robia investície do obnoviteľných zdrojov ener-
gie a najmä do solárnej energie investíciou do trhu budúcnosti, 
ktorého vrchol pravdepodobne ešte dlho nebude dosiahnutý.



8.500 KWP V RAKÚSKU

PHOTOVOLTAIC CONTRACTING
Photovoltaic Contracting je inovatívny obchodný model skupiny 
Sun Contracting, v rámci ktorého predovšetkým firmy poskytujú 
svoje veľké strešné plochy na prevádzku fotovoltického systé-
mu. Náklady na inštaláciu, prevádzku a údržbu pritom preberá 
Sun Contracting. Pre partnerov počas trvania zmluvy nevznikajú 
žiadne náklady. 

V závislosti od umiestnenia fotovoltického systému sa vyrobe-
ná solárna elektrina buď spotrebuje priamo u zákazníka, alebo 
sa dodá do verejnej distribučnej siete. Za každú kilowatthodinu 
udržateľnej solárnej energie dostáva skupina Sun Contracting 
zaplatené, a vytvára tak príjem, ktorý je dlhodobo zabezpečený.

Fungovanie modelu Photovoltaic Contracting sa prispôsobuje 
príslušnému trhu v závislosti od požiadaviek a právnych podmie-
nok konkrétnej krajiny. Skupina Sun Contracting týmto spôso-
bom zaručuje obchodný model, ktorý je prispôsobený danému 
trhu a dokáže sa adaptovať na budúce trhy a vývoj.

PÄŤ DÔVODOV PREČO 
INVESTOVAŤ DO  
SKUPINY SUN CONTRACTING:
UDŽATEĽNÁ SOLÁRNA ENERGIA AKO HNACÍ 
MOTOR ROZVOJA

Rýchlo rastúci dopyt po energii a zvyšujúce sa náklady 
na elektrinu spôsobujú, že obnoviteľné, udržateľné zdro-
je sú čoraz nevyhnutnejšie. 

Investícia do skupiny Sun Contracting prispieva k roz-
voju obnoviteľných zdrojov energie a čistej budúcnosti.

TRVALO UDRŽATEĽNÝ HMOTNÝ MAJETOK

Financovanie plánovania a výstavby reálnych foto -
voltických projektov v Európe a tým investovanie do  
hmotného majetku.

ČISTÉ SVEDOMIE

Fotovoltika vytvára atraktívne investičné príležitosti  
a zároveň pomáha aktívne prispieť k lepšej budúcnosti.

STABILITA A RAST

Lukratívne zisky prostredníctvom ekonomických pro-
cesov v rámci skupiny spoločností. Zvýšenie efek-
tívnosti vďaka využitiu mnohých synergií a neustálej  
optimalizácii štruktúry.

SKÚSENÝ MANAŽMENT

Dlhoročné odborné znalosti v oblasti fotovoltiky, v oblasti 
riadenia projektov a ekonomického riadenia spoločnosti.



Upozornenie: Toto oznámenie predstavuje marketingovú komunikáciu podľa delegovaného nariadenia (EÚ) 2017/565 a reklamu v zmysle nariadenia (EÚ) 
2017/1129. Toto oznámenie nepredstavuje (i) ponuku na kúpu alebo predaj, ani výzvu na predloženie ponuky na kúpu dlhopisov Sun Invest Clean Energy 
Euro Bond 2024  („Dlhopisy“) spoločnosti Sun Invest AG („Emitent“), ani (ii) finančnú analýzu, investičné poradenstvo alebo odporúčanie. Verejná ponuka 
Dlhopisov sa uskutočňuje výlučne pre investorov so sídlom alebo bydliskom v Lichtenštajnsku, Rakúsku, Bulharsku, Chorvátsku, Českej republike, Francúzsku, 
Taliansku, Luxembursku, Poľsku, Rumunsku, Slovensku, Slovinsku alebo Švajčiarsku („Štáty ponuky“) na základe prospektu, ktorý schválil lichtenštajnský Úrad 
pre finančný trh („FMA“) dňa 29.02.2024 („Prospekt“). Prospekt bol oznámený príslušným orgánom dohľadu v štátoch ponuky (s výnimkou Lichtenštajnska  
a Švajčiarska). Vo Švajčiarsku bol prospekt schválený v súlade so zákonom o finančných službách (FIDLEG). Upozorňujeme investorov, že schválenie Prospektu 
zo strany FMA by sa nemalo chápať ako schválenie ponúkaných Dlhopisov. Prospekt je zverejnený a je bezplatne k dispozícii na stiahnutie (PDF) na webovej 
stránke Emitenta https://suninvestag.com/ceb-euro-bond-2024/ alebo v papierovej forme v sídle Emitenta. Emitent odporúča potenciálnym investorom, aby 
si pred prijatím investičného rozhodnutia prečítali Prospekt, aby plne pochopili potenciálne riziká a výnosy spojené s rozhodnutím investovať do Dlhopisov. 
Potenciálnym investorom sa ďalej odporúča, aby pred prijatím akéhokoľvek investičného rozhodnutia vyhľadali individuálne poradenstvo s prihliadnutím na svoje 
(i) znalosti a skúsenosti v oblasti investícií do finančných nástrojov, (ii) finančnú situáciu a (iii) investičné ciele (vrátane tolerancie rizika). Investície do Dlhopisov 
a do finančných nástrojov vo všeobecnosti sú spojené s rizikami a za nepriaznivých okolností môžu viesť k čiastočnej alebo úplnej strate investovaného kapitálu. 
Minulá výkonnosť nie je žiadnym ukazovateľom budúcich výsledkov. Toto oznámenie nie je určené žiadnej osobe, ktorá je americkou osobou „US Person“  
(ako je tento pojem definovaný v nariadení S amerického zákona o cenných papieroch z roku 1933 „Zákon o cenných papieroch“), ani žiadnej osobe, ktorá má 
sídlo alebo bydlisko mimo Štátov ponuky. Dlhopisy, na ktoré sa tu odkazuje, neboli a nebudú registrované podľa Zákona o cenných papieroch. Reprodukcia, či už 
celá alebo čiastočná, alebo priame či nepriame šírenie obsahu tohto oznámenia akýmkoľvek spôsobom sú bez predchádzajúceho súhlasu Emitenta zakázané.
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Landstrasse 15 | 9496 Balzers | Lichtenštajnsko 
www.suninvestag.com | office@suninvestag.com

Registračné číslo: FL-0002.654.161-3 
Ministerstvo spravodlivosti Lichtenštajnského kniežatstva

(Amt für Justiz des Fürstentums Liechtenstein)
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